

## Duravit Starck 3 WC-Sitz Weiß 431x442x42 mm - 0067790000



147,89 € \*

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Duravit

Bestell-Nr.: DU0067790000

Duravit Starck 3 WC-Sitz Weiß 431x442x42 mm - 0067790000 von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen. ☐ Kauf auf Rechnung ☐ Individuelle Beratung ☐ Mehrfach ausgezeichneter Shop ☐ jetzt kaufen

## Duravit Starck 3 WC-Sitz Weiß - 0067790000

Funktionale Ästhetik und kompromissloser Komfort – dafür steht der Duravit Starck 3 WC-Sitz von Star-Designer Philippe Starck. Ein hochwertiger WC-Sitz, der ebenso mit seiner unaufdringlichen Gestaltung wie mit seiner komfortablen Breite überzeugt und sich mit dem dazu passenden Duravit Starck 3 Stand-WC Kombination Big Toilet zu einem modernen Designklassiker verbindet. Dank der integrierten Absenkautomatik schließen Sitz und Deckel sanft und geräuschlos. Rostfreie Edelstahl-Scharniere garantieren eine lange Lebensdauer und erweisen sich auch bei hoher Belastung als robust. Der langlebige Thermoplast-Kunststoff ist formstabil, widerstandsfähig und pflegeleicht. WC-Sitz und Deckel werden von oben eingebaut und lassen sich problemlos mit nur einem Handgriff und ohne Einsatz von Werkzeug abnehmen – für eine schnelle und einfache Reinigung von Keramik und Sitz.

## Details:

- Für Einbau von oben
- Hochwertige Edelstahl-Scharniere: Rostfrei und robust auch bei hoher Belastung
- Mit Absenkautomatik für sanftes, geräuschloses Schließen von Sitz und Deckel
- WC-Sitz aus hochwertigem Duroplast: Langlebiges pflegeleichtes Material, staub-, wasser- und schmutzabweisend, antistatisch sowie UV-lichtbeständig
- WC-Sitz und Deckel bequem mit nur einem Handgriff abnehmbar, ohne den Einsatz von Werkzeug oder Druckknöpfen für eine schnelle und einfache Reinigung von Keramik und Sitz

## weitere Details:

- Duravit Starck 3 WC-Sitz
- Weiß Hochglanz
- Absenkautomatik: Ja
- Sitzgarnitur abnehmbar
- Material Scharnier: Edelstahl
- Farbe Scharnier: Edelstahl- Verlängert
- Überlappend